Ypok 8
Tema ypoxy: OkpyriieHHs HaTypaJbHUX Yncell. Po3B’ss3yBaHHs 3a/1a4 1 BIIpaB

[Tigpyunuk: §3, ¢.27-30.

3ailicHN caMOCTiiiHO NepeBipKy 10ManIHboi po6oTu (Ne189; 192)

Nel89 Ne192
1) 20 kr; 8 kr; 1) 5;6;7;8;9;
2) 551; 70 2) 0;1;2;3; 4
3) 54 am; 420 oM 3) 0;1;2;3;4;
4) 8.

IloBTOPH NPAaBWJIO OKPYIJIEHHSI HATYPAJbHOI0 YHMCJIA

IIpaBWjio OKpYyrJieHHs HATYPAJbHOI0 YK CJIAa

[Ipu oxpyrieHHi yncina 10 ASSIKOro po3psiay BCi HU(pU HACTYTHUX PO3PSIAIB
3aMIHIOIOTHCS HYJISIMHU.

[Mudpa po3psay, 10 TKOro BUKOHYETHCS OKPYTIICHHS, 3aIUIIAETHCS 0e3 3MiH, SKIIIO
B UHMCIII, K€ OKPYTIIOETHCS, 3a Heto ciiaye oana 3 mudp: 0,1,2,3,4, a axiio 3a Hero clijiye

uudpa 5,6,7,8,9, Toai no uudpu po3psay, 10 SAKOi OKPYIIISUIH, T0Aa€Thes 1.

Ilpuragai popmyJm Ha pyx

Po3B'si3yBaHHsS BIpaB

Nel94




Po3Bsiku piBHSIHHA, 00YUCIN CyMH X+Y+Z Ta OKPYTJIH 11 10 COTE€Hb:
x — 5297 = 4785; y:272 =39, 59 225:z=25.
[Mpuxnan: x — 5297 = 4785
x = 4785 + 5297
x =10 082
(Bionosiow: X+y+z = 23 059~ 23 100.)

~ Ne196
AgTiBKa Buixasa 3 Kuesa o 8 roj 1 mpu6ysna 10 JIbBoBa 0 17 roj. 3 sIKOO MIBUAKICTIO
pyxanacs aBTiBKa, SIKIIO BincTaHb MK KueBom i JIbBoBoM — 560 KM 1 Ha 3yMHHKHU

OyJ10 BUTPAUEHO JIBi TOAUHU

(Bionosios. 80 xm/200)

BuxkoHaii BnpaBy 151 04eid 3a NOCHJIAHHAM

BukoHaii caMmocTiiiHY po00TY 32 NOCHJIAHHAM

He 3a0yTp Hanucatu [lpizBuie, Im’s1, a Takok HOMep MIKOJIM B SIK1i HABYA€ELICS.

Hanpuxiaan:

Balue npi3BuLe, iM's:

Cokon Mapis LWkonal

CamocTiliHy He0OX1JTHO MPONTH OJUH Pa3.

baxxaemo ycmixis! Mu B Bac Bipumo!

BuxkoHaii BIpaBH 32 NOCHJIAHHSAM

3HALIO. BMIIO.
MOXKY

Jomamne 3aBaanns: §3, ¢.27-30, Ne195; 197.




